

1900 United States Federal Census

Name:	Edith Campbell
Wohnort im Jahr 1900:	San Francisco, San Francisco, California (Kalifornien)
Alter:	24
Geburtsdatum:	Dec 1876 (Dez 1876)
Geburtsort:	New York
Rasse:	White (Weißer)
Geschlecht:	Female (Weiblich)
Verwandtschaftsverhältnis zum Haushaltsvorstand:	Niece (Nichte)
Geburtsort des Vaters:	New York
Geburtsort der Mutter:	New York
Zivilstand:	Single (Alleinstehend)
Beruf:	
Haushaltmitglieder:	Name Alter
	Henry T Dorry 52
	Edith Campbell 24
	Aida Graham 28

Quelle: Jahr: 1900; Volkszählung Ort: San Francisco, San Francisco, California; Rolle: T623_106; Seite: 2A; Enumerationsbezirk: 254.

Quellinformationen:



Ancestry.com. US-Volkszählung 1900 [Datenbank online]. Provo, UT, USA: Ancestry.com Operations Inc, 2004.

Ursprüngliche Daten: United States of America, Bureau of the Census. *Twelfth Census of the United States, 1900.* Washington, D.C.: National Archives and Records Administration, 1900. Ursprüngliche Daten: United States. *1900 United States Federal Census.* T623, 1854 Rollen. National Archives and Records Administration, Washington D.C.

Beschreibung:

Bei dieser Datenbank handelt es sich um einen Index der Personen, die bei der US-Volkszählung 1900, der zwölften Volkszählung der USA, erfasst wurden. Die Volkszähler erfassten zahlreiche Details. Die Personen wurden unter anderem zu folgenden Punkten befragt: Name, Adresse, Beziehung zum Familienoberhaupt, Hautfarbe oder Rasse, Geschlecht, Geburtsmonat und -jahr, Familienstand, Dauer der Ehe in Jahren, Anzahl der Kinder, die die Mutter insgesamt zur Welt gebracht hatte, Anzahl der davon lebenden Kinder, Geburtsort, Geburtsort der Eltern, ob die Person im Ausland geboren wurde, Jahr der Einwanderung und Aufenthalt in den USA in Jahren, Staatsbürgerschaftsstatus im Ausland geborener Personen im Alter von über 21, Beschäftigung usw. Darüber hinaus sind die Namen der in der Bevölkerungsliste aufgeführten Personen mit den tatsächlichen Bildern der Volkszählung von 1900 verknüpft.

© 2011, The Generations Network, Inc.

1 von 1 11.06.2011 19:40